Bxoanast KOHTpPOJIbHAsA padoTa

Bapuanr 1

1. Haitzure o61acTh onpeaeseHus GYHKIAH:

0 ’ x+3
ol x? - 2x
2. Pemnute ypaBuenme: 8 sin® x5 =2 cos x.
3. Hccuenyiite dynkuuio f(x)=0,5x* -4x* mna Bospac-
TaHue, yOeiBaHue u sKcTpeMyM. IlocTpoiiTe ee rpaduk.
4. Ilnomazs npamoyroabHMKa pasHa 36 am®. Kakyio
AAMHY JAOJMKHBI HMETh €ro CTOPOHEI, UTO0R NepumMerp
NPAMOYroJbHHAKA OBIT HAMMEHBITUM?
a) Sanaiite ¢opmynoN GYHKOMIO, AJIA KOTOPOH Heo0Xo-
aumMo 6yaerT HA¥iTH TOYKY MHHHMYMA.

0) Halizure AJMHEI CTOPOH HNPAMOYIrOJLHHKA, YAOBJE-
TBOPAIOIIME YCJAOBHIO 3afauH.

Bapuant 2

1. Haiigurte obnacTs onpepeneHNs QYHKIHMT:

[ ’xz - 4x
i 2-x
2. Pemnute ypaBuenne: 4 sin x + 3 cos? x = sin? x.
3. Uccnenyiite pyarunio f(x) =2x* -6x+3 Ha Bo3pac-
TaHKe, yOrIBaHue u 3KcTpemyM. IlocrpoiiTe ee rpaduk.
4, IlpepcraBprTe uMcao 16 B BHAe NPOU3BEAEHHS ABYX
MOJIOMKHUTENEHBIX MHOMKHUTENEH, CyMMa KBagpaToB KOTO-
prIX OyZeT HauMeHbIIeH,
a) 3apaiite dopmynoil GYHKOUIO, AJNA KOTOpoi HeoOXo-
AuMO OyZeT HaWTH TOYKY MHHHMYMAa.

6) HaiiguTe MHOMXWUTENAH, YAOBJETBOPAIINWUE YCJIOBHIO
3ajgaud,



KonTposbnas pa6ora no teme «Crenenn u kopuu. CreneHHass PyHKIHSA»

Bapuanr 1

1. Beruucnure:

a) 3/~100000; 6) 4/1296;8)—§/0,000064 +3/—1331.

2. PacmonoxwuTte 4ncia B MOPSIKe YObIBAHMS: 3/31; V10, §/666.
3. TMocrpoiite rpaduk GyHKINU:

a) y=3Yx-2+16) y=-Yx+1-2.

4, Brraucaure: 40\@ —44\/7_5.

5. Haiigure 3uauenne Boipaxenust: y 90° —3/8b° —%/256b* +8/2401 mpub =+/7 -3,
6. Pemmre ypaBuenue:¥/x —2 = —x + 4.

Bapmuanr 2

1. Bemaucnure:

a) 3/~ 4096; 6) §/0,000064; ) Y~128 +4/0,0625.

2. Pacronoxure uncia B mopsike Bospacranus: 4/2; 3/3; §/11.
3. Tloctpotite rpaduk GyHKINN:

a) y=3Xx+1-2;6) y=-1Yx-2+1.

4. Beramciute: 6475 — 2415427 .

5. HaiinuTe 3HaueHKE BBIPAKEHUS: \/ 25a° + ?\’/648.3 - 4\/16a4 —8/676 npua=3%/26 —3.
6. Pemmre ypaBHeHue: 3 X+2 = —X — 4.




KonTpoabHnas padora no reme «IlokazareqabHass GyHkuus»

Bapuanr 1
1. Bsruucnure:

] 1 1 1 1 2
a)5‘3; 6)(%), B) 32° —642?; r)(3—23j(9+3-23+23].

1
[MocTpoiite rpaduk GyHKIUM: a) y=x3-3;, 6)y=3"

N

3. Pemmre ypasuenne: a)+/3-3% = %; 6) 9" +6-3'-15=0.

1 2
25 (ay
4. Pemmrte HEpaBEHCTBO: | — <|—1 .
7 49
3 2
5. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHON K TpaduKy QYHKINHN Y = 2 x3 —x? B TOUKE X=1.

(EJ,XZO;
6. MHana ¢pyuxuus y = f(x),rae f(x)=<\3

Ux+1,x<0.
a) Beraucnure: f(-1), f (3).
6) [locTpoiite rpaduk GpyHKINN.
B) Haitnure o6macth 3HaYeHU QyHKITHH.
r) BesicHuTe, pH KakWX 3HAYCHHSX MMapaMeTpa a ypaBHeHue f (X) =a umeer qBa KOpHSIL.

Bapuant 2
1. Bemaucnure:

4\t to 2 L
a) 3;6) (% ;B) 27° +492:1) £1+53](1—53 +53}
1

1 X
2. Tlocrpoiite rpaduk pyHkuuu: a) Yy = (x +1)€; 0) y= (Ej +1.

3. Pemmre ypaBHEeHHE: a) V2.2% = %; 6) 4* +2"2 —12=0.

1 x2+2x 1 16-x
4. Pemmnrte HEPaBEHCTBO: | — > — .
5 25
y 3.2 1,
5. Haiinute HanOonblliee ¥ HAaMMEHbIIIee 3HaUeHUs! QYHKIMU Y = 2 x3 — 3 X* Ha otpeske [0;8].

3¥-2,x<0;

—3/x+1,x>0.

6. Jana ¢pyukus y = f(X), rme f(X) :{ a) Beraucnure: f(-2), f (7).

6) ITocTpoiite rpapuk GyHKIMH.

B) Haiinure oGnacth 3HaueHui QyHKIMN.

r) BrisicHuTe, npu Kakux 3HaYEeHUsX mapamerpa a ypaBHeHue f (X) =a umeer aBa KopHsL.



KonTpoabHnas pabora no reme «/lorapupmudeckas GyHkuus»

Bapuanr 1

1. Bwruuciure:a) log 8(64%} 6) 25"'°% 1,
2. Tlocrpoiite rpaduk dpynkuun:  a) y=log, x+2; 6) y=log, x°.

2
3. Pemmre ypasnenue: a)log,(x+3)=2—-log.(2x+1);6) log2—2log3x—1=0.
4. Pemmnte HepaBeHCTBO: l0g, X <11—X.

5. Pemwmnre ypasrenue: 100" * —8x'9* = 20.

Bapmuanr 2

1. Beruuciure: a) Iogz(32%} 6) 36"1°%2,
2. Tlocrpoiite rpaduk QyHKIUH: a) y=Ilog,(x-3); 6) y=log,x".

3
3. Pemmmte ypasnenue: a)log,(2x—5)+log,(2x—3)=16) lg*x+4lg10x =1.

4. Pewmure HepaBeHCTBO: 109, X > X —6.
5

2 2
5. Pemmre ypaBHeHnme: X°%* —3°%* =6,

IHonyrogoBasi KOHTpPOJbLHAsA padoTa

Bapuanrt 1
1. Berunciure 3/54 - 4

2. Haiinure npousBeieHre KopHel ypaBHenus V19 — x2 = 3

x+5 :i

3. Pemnre ypaBHeHue : 5 ”

4
4.Pemute HEpaBEHCTBO (;)"+1<1

5.Haiinute kopuu ypaBHenus:: (2x —3)V 2 — 5x + 2x%2 =0
Pemure HepaBencTso 5-4* + 23-10%- 10 -25* <0

Bapuanr 2



1 .Beruuciure V144 - 9

2. Haiimure npousBeeHHE KOpHEH ypaBHeHus V36 — x% = 3

3. Peminte ypaBHeHwue :

3x+5 - l
9

2
4. Pemnte HEPABEHCTBO (g)"“<1

5. Haiijure kopHau ypasaenus: (X —1)V2 — 3x — 2x% =

0.

Pemmre HepaBencTBo 4-9* + 13-12%- 12 -16* <0

w N

4.

o

KonTtpoJubHas padora no reme «/Jlorapugmudeckue HepaBeHCTBA»

Bapmuanr 1

Pemmre HepaBeHcTBo: log , (X + 3) > 2.
2

Uccnenyiite pynkimio Yy = e*(2X + 3) Ha MOHOTOHHOCTh U 3KCTPEMYMBI.
Hanwmure ypaBHeHHe KacaTtenbHOH K rpaduky Gyskimu Yy = In(ex)
B TOuke X=1.

Pemmre ypasHenue: log, x> +log, 5+3=0.
1 7y — 32X—5

Pemure cucremy ypaBHeHHiA 4\ 9 ’

log, (3y +8x —3) = log, Ig 10000 + log 5, X°.

Bapuanr 2

Pemnre nepasenctso: I0g, (X +5) > 1.
3

Uccnenyiite pynkuuio Y =e*(3X — 2) Ha MOHOTOHHOCTD U 9KCTPEMYMBI.
Hanwumure ypaBHeHHe KacateinbHOU K rpaduky Gynkiuu Yy = In(2x —5)
B TOUKE X=3.

Pewnre ypasuenue: log, 2—-1=4log, Jx.
i _y — 5X+1
Pemnre cucremy ypaBHeHu# 1\ 25 ’

log,(4y +6x—12) =g log,1024 + log ,, x°.



KOHTpOJ’ILHaH paﬁoTa Imo TeMe «HepBooﬁpasHaﬂ H HHTErpamnmn

Bapuanr 1
: 1 .
JlokaxwuTe, 9T0 GyHKIHA Y = 4X° + 2sin 2X — = —5 gBIsercs nepBooOpasHoi 11 ByHKIMK
X

y =36x° +4cost+i2.
X

st manHOW GyHKIMU Y =4C0S2X —3SiN X HalauTe Ty MEepBOOOpa3HyI0, TpaguK KOTOPOH
MPOXOJUT uepe3 3aaHHyI0 TOUKy A (-1;0).

ya

2 4
BEIYHCIIATE HHTErPA: a) J 4x%dx; 6) .[ZSin Axdx .
1 0

Berauciure mwiomans GUrypsl, OrpaHUYEHHON TMHUAME Y = X° —4X+5,y = X +1.

UzectHO, uTto QyHkius Y = F(X) — meppooOpasHas a1 Qynkmuu Y = (X° —9X)vV/x - 2.
Uccnenyiite pyakuio Y = F(X) Ha MOHOTOHHOCTD U 9KCTPEMYMBI.

Bapmuanr 2

. Jokaxure, uTo GyHKIHM Y = —3X° + 2tgx + V=X +5In x—7 sBusercs nepBooOpa3-HOM ISt
2 1 5

0P X  2-X X’

. st manHo# GyHKIMH Y = —2C0SX + 5SiN 2X HalWauTe Ty NIepBOOOpa3HyI0, TpaduK KOTOPOH

T.5
MIPOXOIMT Yepe3 3aJaHHyI0 TOUKY A (- > ).

GysxImn Y = —-24%" +

5 2
. Bbruncnure uHTErpa: a) IGdeX ; 0) I4COS 2xdx .
1 z

4

4. Bpluuciure WIomanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JUHUAMU Y = —X° +3X + 4,y = X +1.

. U3BecTHO, uyto QyHKims Y = F(X) — nepsoo6pasnas mnsa pynkuun Yy = (x° —16X)v/x —3.
Uccnenyiite pynknmtoo Yy = F(X) Ha MOHOTOHHOCTB ¥ SKCTPEMYMBI.

UssectHO, uto Qyukuus Y= F(X)— neppooOpasnas mis ¢yHkiuu Yy = (X° —25X)vVX—4 .
Cpasuure uncia F(6) u F(7).

/4

6 12
Brruncnute uHTErpan: a) I 7x%dx ; 6) I6COS 6xdx .
3 0

. 6
BrruncauTe miomanab CI)I/IprBI, OTPAaHUYCHHOU JIUHUSAMHU Y = ——, Y = X + 7.
X

U3sBecTHO, uTo QyHkius Y = F(X) — nepBoobpasnas s pynkuun Y = (x> —36X)Vx—2.
CpaBuure uncna F(3) u F(4).



KOHTpOJ’ILHaH paﬁoTa Imo TeMe «KOMﬁI/IHaTOPI/IKa H TEOPpUS BEPOATHOCTH»

Bapmuanr 1

B xiy6e 25 cnioprecmenoB. CKOJTBKUMHU CIIOCOOAMH M3 HUX MOYKHO COCTaBHTh KOMaHIY U3
YEeTHIPEX UYENOBEK JUISl YUacTHs B YETHIPEXATAHOHM 3cTadere ¢ ydéToM mopsiaka mpodera
3TanoB?

CKOIBKO TPEX3HAYHBIX YMCET MOXKHO COCTaBHUThH W3 1udp 1, 2, 3, 4, 0 mpu ycJIOBHH, YTO
Ka)x/1ast uQpa MOKET BCTPETUTHCS B 3aITUCH YHCIIAa OJIUH pa3?

Pemute ypasuenne A2, —C. =98.

1 5
Hanumure pasnoxeHune cTeneHu 6I/IH0Ma(2X2 - —) .
X

N3 xonoas! B 36 KapT BBHITACKMBAIOT JBE KapThl. KakoBa BEepOATHOCTH M3BJIE€Yb MPU 3TOM
KapThl OJIMHAKOBOW MacTH?

Ha npsmoii B34Thl miecTh TOYEK, a Ha MapauieNbHON el mpsimoid — 7 Touek. CKOJIbKO
CYLIECTBYET TPEYTOJIbHUKOB, BEPIIMHAMH KOTOPBIX SIBJISIFOTCS IaHHBIE TOUKH?

Bapmuanr 2

CKOJBKUMHU CcTIOCOOaMU MOKHO COCTaBUTh TPEXIBETHBIM MOJOCaThIi ¢uiar, ecinu uMeercs
TKaHb IATH PA3JTUYHBIX [IBETOB?

CKOJIBKO pa3iMyYHbIX TPEX3HAUHBIX YMCENT MOXHO COCTaBUThH U3 1udp 1, 2, 3 npu yciaoBuw,
YTO IU(PBI MOT'YT MOBTOPSTHCA?

Pemmre ypasaenne A’ —6C* 72 =0.

1 6

2

Hanumwure pasnoxeHue crerneHu OuHoma (3X + —J .
X

N3 xononpl B 36 KapT BHITACKMBAIOT TpU KapThl. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, YTO BCE OHU
TY3bl1?

CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEYrOJbHUKOB, BEPIINHBI KOTOPBIX SBJSIOTCS BEPIIMHAMH JIaHHOTO
BbINMYKJIOTO 10-yronbHuka?



KOHTpOJIBHaﬂ pa60Ta Imo TeMe «ypaBHeHI/Iﬂ H HEPABCHCTBA»

Bapuanr 1

. Pemmte ypaBrenne: a) V9 —x*(2cosx—1)=0; 6) lg>x+4lg % =1

B) V4X+12 +/12 —8x =+/28+8x.
. Pemnte nepasenctso: a) log, (3x — x°) + V37 <0, 6) 3+x —|x=1>1;
2

342
> 2log . /3.
B) 3 _3 g,

. Pemute ypaBHEeHHE B 1eNbIX ynciax: 12X —5y =4,

x+3y_4x—3y:3

. Pemmre cucremy ypaBuenmii:{ X—3y  X+3y
34y* —x* =0.
. Pemmre ypamenue: log, (x* + 2) = COS 7X.

Bapuant 2

. Pemmte ypaBHeHne: a) 4 — x°(2sin X — \/§) =0, 6) log x+log, 2_ 3
X

B) \/1,25— X —+/1,25+ X =~/0,5—0,5x.

. Pemmre nepasenctso: a) log, (5x — x*) + V5% < 0; 6) 2+X— |2X +1| <=3
4
2X+2 _ 5
< 3log /5.
") 2" +1 9

. Pemure ypaBHeHMe B 1enbIx unciax: 5X —3y =11.

Y*rX 5 Y% g,

. Pemute cucreMy ypaBHeHui: ¢ Y — X y+X

x* +y*=13.

. Pemmure ypasuenue: sin(1,57x) = X* + 2X + 2.



Hrorosas KOHTPOJIbHas pa60Ta

Bapuanr 1

. Haiizure 3Hauenue Bopaxkenus: a) 3/ 32 - 243 0) ‘Vg +./65 -‘Vg —./65

. Haiture o6muit Buj nepsoobpasHoit aus pynxmu f(X) = 2(3x + 1)°

. Beraucnute momans GpUryphl, OrpaHMueHHON MMHUAME y = X° + 2X, y=0,x=1,x =2

. Pemure uppanrionansHoe ypaBHEHUE: a) \/3x7_2 =5x—8

6) V3x+1<-/x+3
B) x> ++/x* —x+9=3+x

3 1
. Pemnre nokasarensHoe ypasmenne: 3 —2-3° —3% =180

Bapmuanr 2

. Haiinute 3nauenue soipaxenns: a) 4/16 - 625 0) 3{/10 +-/73 -%/10 ~.J73

. Haiinure o6mumit Buz nepeoo6pasnoii 1 dyrkimu f(X) = 3(4x + 5)°

. Berunciure miomazps GUTYphI, OrpaHHYEHHON TMHUAMH Y = X° +4X, y=0,x=1,x=3

. Pemure nppanroHnansHOE ypaBHEHUE U HEPABEHCTBO: a) \/ ox+1= 3X -5
0) \/2)6—1 > x/x+4
B) X +2/x* —3x+11=3x+4

=) 1
. Pemmte nokasarensHoe ypaphenne: 27 0 —3-2° + 7.2 =92



